
Метју Палмер: Приштина да укине таксе на робу из Србије и БиХ, Вашингтон жели да види постизање споразума о потпуној нормализацији односа са Београдом
уторак, 04 децембар 2018 18:20

Заменик помоћника државног секретара САД за југоисточну Европу Метју Палмер
позвао је Приштину да укине таксе на робу из централне Србије и БиХ, и истакао да
САД те таксе сматрају препреком наставку дијалога.

  

  

Палмер je, у интервјуу који за новинске агенције у БиХ дао у Сарајеву, поручио да "САД
снажно подржавају процес који ЕУ води у решењу питања" односа Београда и
Приштине, преноси Фена.

  

Вашингтон жели да види "постизање споразума о потпуној нормализацији односа, што
би отворило врата за пут ка ЕУ и Србији и Косову", истакао је амерички званичник.
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"То би допринело безбедносној ситуацији на западном Балкану. Таквим споразумом
промовисали би се стабилност и мир у целом региону", оценио је Палмер.

  

Он је за одлуку НАТО да позове БиХ да поднесе Годишњи национални програм казао да
би била "добродошла одлука у смислу ширег регионалног интереса када је у питању
безбедност, због чега ће САД подржавати БиХ у реформи одбране и у настојањима да
ојача односе са НАТО".

  

Палмер је навео да "Србија није против НАТО, него да, напротив, има продуктивне
односе с тим војно-политичким савезом, који су тренутно и бољи и јачи од односа БиХ и
НАТО с обзиром на чињеницу да је пред БиХ још много посла пре него што ниво сарадње
са НАТО буде на нивоу који има Србија".

  

Фена преноси да се Палмер осврнуо на усвајање Резолуције о Србији у Европском
парламенту у којој се тражи од Србије да призна геноцид у Сребреници, казавши да су
"чињенице о геноциду у том граду неоспорне и признате од свих релевантних
међународних тела".

  

"Стога је нужно да се Србија суочи с прошлошћу како би ишла даље, али и због
поштовања према жртвама тог стравичног злочина", рекао је Палмер, због чега је
"позвао и охрабрио све у региону да прихвате ту реалност".

  

Када је у питању руски утицај на земље западног Балкана, Палмер сматра да "Русија
није та која треба одређивати било којој земљи како ће се повезивати с евроатлантским
институцијама".

  

(Танјуг)
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